

## Konferencija za medije povodom obilježavanja Međunarodnoga tjedna arhiva – 7. lipnja 2021., HDA

U ponedjeljak, 7. lipnja 2021. u Hrvatskome državnom arhivu održat će se konferencija za medije kao najava Međunarodnoga tjedna arhiva, 7. – 11. lipnja 2021. O događanjima koja će tim povodom biti organizirana na konferenciji će govoriti: dr. sc. Ivica Poljičak, državni tajnik u Ministarstvu kulture, Darko Rubčić, predsjednik Hrvatskoga arhivskog vijeća, dr. sc. Dinko Čutura, ravnatelj Hrvatskoga državnog arhiva te ujedno predsjedavajući Kolegija ravnatelja državnih arhiva RH, i dr. sc. Silvija Babić, predsjednica Hrvatskoga arhivističkog društva.

Konferenciju organiziramo kako bismo поближе predstavili temu, plakat i programsku knjižicu u elektroničkom obliku, te vas upoznali s programima arhivskih i drugih srodnih ustanova koje ove godine sudjeluju u manifestaciji.

Pojmove *digitalno* i *digitalizacija* susrećemo u svakodnevnom privatnom, poslovnom, društvenom i medijskom prostoru. Arhivi u tom kontekstu nisu nikakva iznimka. Dapače, po prirodi svoga posla (obradi i upravljanju informacijama) još su više upućeni na navedena postupanja. Navedeni koncepti i postupanja u suvremenim su zajednicama imperativ današnjega vremena, ali dodatne konotacije, smisao i težinu poprimili su u vremenu globalne pandemije. Sve smo to imali u vidu promišljajući o ovogodišnjoj temi, posebice stoga što se većina arhivâ i drugih javnih službi i ustanova tijekom ove godine u velikoj mjeri kreativno koristila digitalnim medijima za plasiranje svojih sadržaja, te na taj način obavljala svoju javnu funkciju. Tema je zamišljena kao okvir kojim se predstavljaju različiti sadržaji: prezentiranje digitaliziranih fondova i zbirki gradiva, promišljanje o digitalizaciji kao sigurnosnom i zaštitnom postupku te doprinosu dostupnosti, predstavljanje raznovrsnih virtualnih radionica, propitivanje pohrane i načina upravljanja digitalnim sadržajima, povezivanje digitaliziranoga gradiva sa značajnim događanjima/obljetnicama lokalne sredine ili pak ukazivanje na dobre primjere međuinstitucionalne suradnje u tom kontekstu.

S poštovanjem,

Hrvatski državni arhiv/Hrvatsko arhivističko društvo  
dr. sc. Dinko Čutura, ravnatelj/ dr. sc. Silvija Babić, predsjednica



# Jačanje Arhiva

Digitalno naše svagdašnje



7. – 11. lipnja 2021.